DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING UTSPEL OCH MARKERINGAR P
i | S8
Systemdeklaration “i’
INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivan, UTSPEL generella metoder
Balanseringspos)
Entricksnivan: (6)8-16, normalt 5+ firg (séllan 4) Utspel I partners farg
Tvatricksnivan: dppningshand (10)11-16(18), 5+ bra farg Farg 1:2/3%¢/5%¢ 1:4/3w¢/5%¢
(normalt 6-kortsfarg) och ofta inte balanserad. Kan vara
svagare mot passad partner.
Svar: Bud i fi-firg &dr trumfstdd eller utgangskrav NT 1:/3/(4° )/5 1:2/3:¢/5:¢ MID Namn
Ny férg: konstruktivt, men inte krav pa 2-tricksnivan 80480 Lars Ramquist
Stenberg invit+ efter vért inkliv med 1h6/2h6 I spelet Genom trikarl: 1%/3°/5°  Genom spelforaren: 2%/4° 18507 Gunnar Andersson
INKLIV 1NT (2®/4:¢ hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2::15-17,5 Bal (samma budgivn som efter en INT-6ppning) | Utspel Mot farg Mot NT Allmant och budstil:
4 11-16 Bal (pa partnerns 2kl bjuder vi 2NT med max) Ess EKx(+), Ex(+) Samma TopClub; ett dubbeltydigt klgver system
4 om bada motstandare bjudit: 17-19 NT Bal Kung Hogsta EKJ10(+) (AKx 5+ niva, EK. | Samma 1K1 antingen 11-13 Bal eller 16+ alla férdelningar
Dam Hogsta Samma 1Ru 4 + Obalans 11-15
Knekt Hogsta eller AQJ Samma 1H6 5+ (10)11-15
HOPPINKLIV (Generellt,Svar,Ovanliga sanginkliv) 10 Hogsta el. HI10(+) Samma 2KI1 Precision”, minst 5 klover 11-15
Svagt, ofta enligt 2-3-4 regeln 9 Hogsta el. H109(+) Samma 2Ru "Multi”, 6 korts hd (5)6-9
2NT=55+ bada ldgsta objudna Hég hacka 1:3/3:¢/5%¢ Samma 2H0 6+hd med (9)10-12hp
Lag hacka 1:9/3¢/5 oftast drag frén 3 Samma 2NT 22-24 Bal
Markeringar i prioritetsordning Oppningsbud som kan kréva speciella férsvarsmetoder
ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelférarens Forsta sak

Balanseringspos.) utspel 1K1 BAL 11-13 (14) (kan innehélla single ru) or_
16+ Obal/17+Bal

(1H5)-Overbud=55+ i ahd + en lagfirg Farg 1 Hog=lagmark. Hoég/lag=udda Hog=lagmark. | 2Ru 6-kort H3, 6-9
Hoppande 6verbud=Hallfraga 2 Hog/lag=udda Hog=Hog farg pref | Hog= Hog farg

pref

3 Hog=Hog férgpref.

Mot 1 NT (stark/svag NT; Balansering; forhandspass) | NT 1 Hog=lagmark. Hog/lag=udda Hog=lagmark.
D=15+; 2kl=bjud 2ru, 2ru=hé-fraga, 2h6é=invit, 2NT=UK 2 Hog/lag=udda Hog=Hog farg pref | Hog= Hog farg
D i 4:¢ hand 4H6+5+14; 2kI=P/K; 2ru fragar H6. 2NT=UK pref
2KI= minst 3,4 i H6(3,4 om 5 korts ru), normallt 54 or 55 ho 3 Hi=Hi suit pref

2KI=minst 3,4 i H6(3,4 om 5 korts ru), normallt 54 or 55 ho
2Ru= 6+H0; 2NT=rel4 forts samma som Multi 2ru
2H6=5H0 + 4+14 (i sista hand 4+1a inget krav)

Andra markeringar (ink. Trumf);
Hog-lag=pref. hogsta fargen
La-hog=pref. ldgsta firgen

visad 5+fdrg &

Efter K ut pa 5+nivan=visas langd. I

r hogt/lagt kort

Lavinthal, mellankort=hdgmarkering

Mot Sparrbud

DUBBLINGAR

KRAVPASS

Dubbelt=UD

UD (Generellt, svar, balansering)

Endast ndr UK faststillts baserat pa honnorsstyrka

Efter 1ru/1hj och fi:s spirr med 3x dr 4kl=trumfstod UK

Kan vara ner till (9)10 HP med passlig fordelning

Efter stark 1kl and neg. 1ru; D visar bada Ho

Mot starka oppningar

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Efter 1kl; D=5+hj konstr. 1ru=5+Sp konstr.

XYZ: 2KlI=bjud 2 ru; 2Ru=UK; 2NT=krav till 3kl(6+kl el UK
55+. 2NT=Lebensohl eller "tva farger” nér fi stér/bjuder 2ho

1Hj = svagt, nagon 5-korts HS. 1Sp=ofta lagfirger

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

Fit showing jumps nir bada sidor bjuder.

INT= harda el. mjuka farger 2X=firg eller de tva hogre

Efter var 6ppning och inkliv pa en-tricksnivan och partners bud visar D/RD 3-

korts stod.

Efter motstandarnas Stenbergs 2 NT; bud &r ofta for utspel.

Over motstdndarnas UD

1kl/1ru/1h6-(D)-RD; RD ér krav till utgéng eller straffD

Overforing pa en-tricksnivén efter inkliv (inkl. D) efter var 1kl/1ru 6ppning

Psykar: Sdllan; dock mojl. svaga Oppningar/spérr i 3 hand




BESKRIVNING AV OPPNINGSBUD

Opni | Pric [ Min. | Neg BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING . EFTER
ng kar | ant. D FORHANDSPASS
kort | t.o.m
1 X 0 4e | 11-13 Bal (Mgjlig 4414) eller 1Ru=0-7,1H6=8+ 4+HG& (kan ha langre 1a), 214=8-11 5+ (ingen OBS! 1KI-1Ru-Pass, om svag Samma utom
16+ Obal/ 17+ Bal Ho6) 2Hj=UK med 5+kl ingen Ho eller balans utan ho 13+. 1K1-1H6, 2Kl=stark, med Kl el Bal 2ru/hj=transfer med 6+ho
2Sp=UK med 5+ru ingen Ho; 2NT=12-13 ingen H5, 3Ho=singel | 1KI-1Ru, 1Hj>20 hp 1kl-1Hj- 2-Shp (ev 64 i ho 6-9hp)
eller renons och 5-51& Utgéngskrav. 1Sp=16+ med S+sp el. 11-13 med 4sp | 2sp 5-51a 8-10
3NT=13-15 ingen H6 mycket sangvénlig
1e 4 4e | 11-15, 4+ (kan ha ldngre ki) 2kl= Utgkrav, 2Ru=10-14 (ibland starkare) 4+ Ru; 2NT=15+ 4+ 1Ru-1H6-1NT 11-15 ofta kort H6 Samma utom 2H6= 5Ho6+4
Normalt Obalans 3.¢ hand kan vara jdmn [ Ru 3KI1=7-9 Ru stdd; 3Ru=spérr 4-6 1Ru-1HG, 2K1 5-4/4-5 in 1a Ru 8-10
1v 5 4¢ |11-155+Hj 2KI= UK (ev 3-k) 2Ru=5+ru UK, 2Hj=9-11 3-kortstod. Stenberg 2NT m SKROT-svar. Minisplinter och 2NT
2NT=Utg.krav med (3)4 stod. 3Hj=Spérr 1h6-2h6-2NT=kortfargsfraga Stenberg invit+
3KI1=8-11 4-kort stéd 3Ru=12-13 3kort stod 1hj-2sp=6+sp UK
Haxan: 1ho-1sp/INT-2kl (14-15); 2ru
6-9 reld, 2hj 6-9 5+hj, dvrigt 10-12 UK
14 5 4e |11-155+Sp 2KI= UK (ev 3-k) 2Ru/2hj=5-k UK; 2H6=8-11 3-kort stdd. Analogt med 1hj ovan. Analogt med 1hj ovan.
2NT=Utg krav med (3)4 stod 3Sp=Sparr 1sp-3hj=6+sp UK
3KI1=8-11 4-kort stod. 3Ru=3-kort stod 12-13
INT 4e¢ |14-16Bal 3:e4:e15-16 2KI=Hé&fraga, 2Ru/Hj Overforing 2Sp= K1; stark el.svag 2NT= INT-2K1-2hj-kan vara 44 i ho; 2sp &r | Samma
kan innehélla singelru alt. singelhonnéri | Ru stark el. svag  3Kl=fraga 4-5 ho. 3Ru=5-5 1a Utg.krav. nu rondkrav. INT-2k1/2r6-2x-31a &r
nagon firg. 3Hj/Sp=singel UK med 45/54+14, 4la=Texas UK 4+14, 3 i ledig(a) ho visar la-stod
2% 5 4é¢ | 11-15, 6+Kl el 5KI+4x (14-15 om x =Ru) [ 2Ru=reld 2H{ invit. 2NT invit+ med kloverstdd. 3ru/3h6 6+ UK [ 2KI-2Ru, 3H6 singel max. Samma
2¢ X 24 |6-9(10) 6+Ho 2h6 och 3ho P/K. 314 5+1a UK. 4kl=6verfor till din ho. 4ru=bjud [ 2NT-31a-reld=singelfrdga. 2NT-31a- Samma
din ho. 2NT=Relé fraga; 3h6=min; 31d&=max (SAT); 3h6=UK ber om Q. Straff D eft inkliv
pX") 6+ 6+hj, (9)10-12hp 2NT=reld invit+; 3kl=ngn 4-k sidofarg, 3ru/3h6/3NT=SKROT Efter inkliv straff D. Samma
2sp=4+sp rondkrav; 2NT=3-stod 6vrigt naturligt. 3ny=5-+farg UK
2A 6+ 6+sp, (9)10-12hp Analogt som efter 2hj. Samma
2NT 22-24 Bal 3KI=Héfraga. 3Ru,3Hj=Overf. 3sp=slaminv. Ligfirgsfriga. 2NT-3kl-3ru;minst en hogfarg;3ho Samma
418=SAT (ej slaminvit). 4h6=6+14 slaminvit visar ahd. 2NT-3kl-3ru-3NT=44+ i ho
3% (6)7 Sparr 3 hand varierande 3x= Ny farg &r krav. 4ru=trumfstdd slaminvit 3kl-3y-4y=2stod. 3kl-3y-ny farg=3-
stod splinter. 3x-3y-3NT=inget stdd.
3e 6)7 Spérr 3 hand varierande 3x= Ny farg ér krav. 4kl=trumfstdd slaminvit Analogt som efter 3kl
3¢ 6(7) Sparr oftast 2-3-4 regeln 3 hand varier. | 3sp=Nat. krav 4ld=kontroll 4kl=trumfstéd slaminvit Efter 3hj-3sp analogt som efter 313-3x
34 6(7) Spirr oftast 2-3-4 regeln 3 hand varier. | 4la=kontroll 4hj=Slutbud. 4kl=trumfstod slaminvit
3NT X 1:8/2:ahand Spirr § en 18; 3:%/4° att spela 1:8/2:a hand gk j=P/K
4 X 0 Genomg. hj 8-8,5 spelstick; 0 sidoEss Relé=Uppmanar till kontrollbud Samma
44 X 0 Genomg. sp 8-8,5 spelstick; 0 sidoEss Relda=Uppmanar till kontrollbud Samma
4v 6)7 Spérr Ny férg=kontroll Samma
44 6)7 Spérr Ny férg=kontroll Samma
4ANT Fréagar efter specifika Ess 5K1=0 Ess , Farg=Esset i bjuden firg, SNT=2Ess Samma
SLAMBUDGIVNING

Kontrollbud= 1* eller 2 kontroll; splinter; dubbelhopp till 3x/4x=renons

RKCB 0314, Stord RKCB=DOPE. “Voidwood”, “Last train”







